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Node nekünk korántsem az a célunk, 
hogy a cikkíró urnák az irmodorról és a 
választékos kifejezésmód használatáról 
leckét tartsunk, ezzel a sajnálatos ese­
ménnyel kapcsolatban is csak megakar­
juk állapítani és leakarjuk szögezni azt 
az elvitathatlan tényt, hogy igenis, ha 
másutt nem, Újpesten mindenesetre szük­
ségük van a tisztviselők egyesülésének, 
mely nemcsak a kartársi együttérzés 
ápolására van hivatva, de a szolidáris ér­
zés kifejlődésével hivatva lesz arra is, 
hogy úgy az egyes tisztviselők, mint az 
összesek érdekét megóvja a jogtalansá­
gokkal nemkülönben az afféle támadások­
kal szemben is, mely az említett újság 
részéről ezúttal érte őket

Végtére a tisztviseli kar érdekeit, becsü­
letét és tekintélyét, büntetlenül nem lehet, 
sem csorbítani, sem közprédául a nyilvá­
nosság piaccára dobni. A tisztviselői kar 
a város lelke, a tisztviselői kar jólétéről, 
anyagi és erkölcsi érdekeiről a városnak 
kötelessége gondoskodni, mert ne feled­
jük, hogy a tisztviselők anyagi és erkölcsi 
érdekeinek megfelelő előmozdítása a vá­
ros hasonló érdekeinek előmozdítását is 
jelenti.

Csak szüklátkörii emberek nem láthat­
ják ezt az igazságot, csak az ósdi vaska- 
laposság fázhatik a modern gazdasági és 
erkölcsi fejlődés amaz ideális eszközétől, 
moly az egyesülésből meríti erejét.

Sajnos nálunk a tisztviselői kar anyagi 
és erkölcsi érdekeinek kérdésével vajmi 
keveset foglalkoznak az arra hivatott té­
nyezők, s nem többet foglalkozik ezekkel 
a sajtó sí m, de illetéktelen beavatkozá­
sokból és indokolatlan támadásokból an­
nál gyakrabban kiveszi részét a tisztvi­
selői kar, mely — ne csodálkozzunk rajta — 
végre felébredt tespedésóből és követi a 
bölcs mondást: Segíts magadon, az Isten 
is úgy segít!

Ezért pedig a nyilvánosság előtt nagy­
zási hóborttal vádolni őket, egy kicsit 
több mint meggondolatlanság és Ízléste­
lenség !

A népek százezrei
megmozdultak és mint egy óriási folyam 
hömpölyögtek végig Budapest és a vidék 
nagyobb városainak utcáin

A munka legnagyobbrészt mindenütt 
szünetelt, az üzletek, a műhelyek zárva 
voltak a hétfői nagy napon ős a gyárak 
gözsipjai nem kürtőitek bele a nagy vá­
rosok zajába, mert ez a nap a munkás­
ság és a népjogok harcosainak ünnepe 
volt.

Csendesen, méltóságteljesen, a munkás- 
nép érettségéről tanúskodó rendben folyt 
le úgy a fővárosban mint a vidéken az 
általános és titkos választójog érdekében 
pendezett tüntető felvonulás és népgyülés.

Úgy tűnt fel előttünk c méreteiben és 
súlyában hatalmas felvonulás mint egy 
nagy folyam, mely a tavaszi áradásban 
büszke méltósággal, de mégis vészjóslóan 
hömpölyög medrében. A máreiusi szabad­
ság szellője tulárasztotta a népek milliói­
nak szivében is az érzelmeket, melyek 
még medrükben maradtak, de jaj I gon­
dolatnak is fenségesen borzalmas, mi tör­
ténik, ha c hullámok nem találják meg a 
levezetőcsatornát és kitörnek medrükbőljM

A hatalmas áradat vágtatva rohanna és 
elsöpörne mindent utjából, hogy az om- 
ladékok helyén a népszabadság vára 
épüljön fel és a hátrahagyott iszappal 
megtermékenyített talajból a népszabad­
ság virága nyíljék ki.

De mi hisszük, hogy ez az áradat mie­
lőbb megfogja találni a maga levezető 
csatornáját és a népszabadság erős várá­
nak nem a pusztulás, nem rombolás he­
lyén kell majdan felemelkedni, mert a 
bölcs és előrelátó kéz felemeli a várat 
már azért is, hogy védőgátja legyen a 
forrongó árnak ős erőssége az igazi de­
mokratikus népjogoknak.

Ezzel a reménnyel üdvözöljük az or­
szágos jellegű tüntető felvonulást, ezzel a 
reménnyel tekintünk a múlt bűneit jóvá­
tenni igyekvő jövő elé!

** *
A fővárosban hétfőn rendezett tüntető­

felvonuláson, melynek részletéről közön­
ségünk a napilapok révén már értesült 
résztvett az újpesti és rákospalotai mun­
kásság és a polgárság az a része is, 
mely az általános titkos választójogot ir­
ta zászlójára. Városunkból és Rákospalo­
táról több mint 15000 ember csatlakozott 
a nagy menethez, mely a legteljessebb 
rendben és a legpéldásabb önmérséklés 
tanúsítása mellett folyt le.

Sakk verseny.
Az újpesti Sakk kör f. évi január hó 
6-átóI e hó 5-ig bezárólag tartotta meg 
első p.agyobbszabásu sakk versenyét. Az 
Otthon nagy kávéházban e célra rezervált 
asztalok mellett nap-nap után mérkőztek 
az ambiciózus játékosok és igen sok 
játszma nyújtott az érdeklődő sakkbarátok 
tekintélyes számának kellemes szórako­
zást. A versonyben 25 játékos vett részt, 
akik két csoportra osztattak.

Az első csoportba Boroztatott 8 játékos,

akik előző mérkőzésekben a második 
csoport első dijait nyerték, a második 
csoportba 17 játékos, akik még vagy 
egyáltalán nem versenyeztek, vagy lm 
igen, dijat nem nyertek. Minden ver­
senyző két-két játszmát játszott le saját 
csoportja játékosaival s így az első cso­
portban 14 játszma, a másodikban 32 
játszma volt minden egyes versenyzőtől 
lejátszandó.

A verseny vezetésének nehéz munkáját 
Csillag Gyula tiszteletbeli elnök vállalta, 
aki Steiner Bernát elnök és Langer 
Arthur titkár közreműködésével dicsé­
retre méltó figyelemmel oldotta meg fela­
datát.

A jury f. hó 5-én állapította meg a 
verseny eredményét, mely szerint az első 
csoportban 10 Vs vagyis legtöbb egysé­
get nyertek Glatter Vilmos és Tatarik 
Emil. Játszottak még Steiner Bernát, 
Sz&uder József, Schwarz Jenő, Augustinv 
Zoltán Pártos Károly és Nagyiday Ist­
ván ; a második csoportban az első dijat 
nyerte Zintl Ödön 30 Va egységgel a má­
sodik dijat Stanchich Béla 27, a harma­
dikat Langer Arthur 23, a negyediket 
Weher Arthur 21 egységgel, akik egy- 
szersmint az első csoportba is fognak Bo­
roztatni. Játszottak még Rózsa József, 
Kleeberg Zoltán, Rosenberg Károly, Hor­
váth Sámuel, Révész Rezső, Mészáros 
Ferenc, Nagy György, Biró Adolf, Kandi 
Mátyás. Keipert László, Mayer Jakab, 
Boros Ödön és Herényi Dávid.

Itt jegyezzük meg, hogy a sakkör el­
nökségének közbenjárására e hó folya­
mán egy neves sakkmester játékában 
fogunk gyönyörködhetni.

színház.
Sulamith. Goldfaden nagyhatású daljá- 

I téka a címszerepben Fehér Olgával e hé­
ten kétszer került szinre. A közönség 
tapsaival tüntette ki a címszereplőt, úgy­
szintén Absolon szerepében Baloghot, a 
második előadás alkalmával pedig Sző- 
reghyt. A három kérő, Garai, Ernyei és 
Lukács pompás alakítást nyújtottak és 
művészi szempontból figyelemre méltó 
volt Somossy Renée, (Abigól) aki őszinte 
érzéssel és sok tudással játszotta meg 
szerepét, melyben a közönség osztatlan 
tetszését és elismerését vívta ki. Somogyi 
ügyes Zingitangja is elismerést keltett.

Luxenburg grófja csütörtöki bem ta­
tója várakozáson felüli szép sikert aratott 
a címszerepben Baloghal. Fényes siker és 
sok őszinte taps részese volt Fehér Olga 
(Angela), de Reményi Blanka, Lukács,

Lőwi Dávid és Fiai fournirgyár fióküzlete
nrr Ú JPEST, Árpád-ut 111. szám alatt megnyílt. ----
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Somogyi is hőven kivették részüket az 
elismetésből és tapsokból. A közönség 
elejétől végig emelkedett hangulatban és 
a tetszések lelkes nyilvánításai közt néz­
te végig az előadást.

Pénteken került bemutatóra „A rózsák 
között és“ „A pillangó kisasszony“ 
melyről helyszűke miatt lapunk legköze­
lebbi számában emlékezünk meg.

A színház heti műsora :
Vasárnap d. u. Szül amit

,, este Laxenburg grófja 
Hétfő Kuruzslók
Kedden Rózsák között, Pillangó kisasszony 
Szerdán Laxenburg grófja 
Csütörtök Kuruzslók
Péntek Remény (Március 15. díszelőadás) 
Szombat Bobherceg.

HÍREK.
Március.

> A barmi föld s u dísztelen faága 
fibred már, — mozdulásuk szinte hullom,
S úgy vágyom ki a sugaras határba,
De attól tartok, könnyes lesz az arcom.

Ott minden életet hozó rügy dalol,
S e dal a szívben uj vágyakat ébreszt,
S olyan szokatlan hang jön a fülh alól,
Mitől a lelkünk nagy vádakat érez.

Nem tudom én mi száll e bűvös dalból.
Tán régi hősök szive dobbanása,
De míg n csirák bújnak a föld alól 
Nekem menekülnöm kell a szobámba.

Ágoston János.

— A király adománya. A király az új­
pesti ág. Ilit v. ev. egyházközségnek, 
templomépitósi költségeihez, magánpénz- 
tárából 200 korona segélyt adományozott,

— Városi tisztviselők mozgalma,
melyet aziránt indítottak meg, 
hogy a kebelbeli tisztviselők ide­
genekkel szemben a választások­
nál előnyben részesüljenek, élénk 
viszhangot keltett úgy a sajtó, 
mint a közönség és a képviselő- 
testület körében. A tisztviselők a 
legutóbb tartott értekezletükön 
úgy határoztak, hogy körlevélben 
és személyesen felkeresik és in­
formálják a városi képviselőtes­
tület tagjait, akiknek mint utóbb 
értesültünk már a legnagyobb ré­
sze a legmesszebbmenő jóindula­
táról biztosította a tisztviselői

kart, jeléül annak, hogy a képvi­
selőtestületi tagok maguk is belát­
ják és teljes mértékben méltá­
nyolják a tisztviselők jogos és 
vita tárgyává' nem is tehető kérel­
mét. Mindenesetre egészségtelen 
állapot városunknál, hogy a tiszt­
viselők jogos érdekei körül ilyen 
kavarodások támadhatnak, de az 
érdekes kampány mely nyilván­
való, hogy a tisztviselők győzel­
mével végződik, bizonyára szanál­
ni fogja a kínos helyzetet.

— Március 15-ét városunk a szokásos 
kegyelettel fogja az idén is megünnepelni. 
Az iskolák, egyesületek és felekezetek a 
szokott ünnepségek keretében fogják 
megülni a nevezetes évfordulót, mely a 
magyar szabadságharc hatvannegyedik év­
fordulója lesz.

— A kilences bizottság mint értesülünk 
e héten már befejezte működését és ez­
zel végétért feladata is. A működés ered­
ményéről a legközelebbi képviselőtestületi 
közgyűlésen fog a bizottság véglegesen 
beszámolni.

— Hazafias ünnepély. Az újpesti Kossuth- 
I Lajos betegsegélyző és temetkezési egylet 

e hó 14-én csütörtökön este 8 órakor a 
Fiirszt vendéglő helyiségeiben az Újpesti 
Dalkör közreműködésével ünnepli meg 
1848. március idusának emlékét.

— Eljegyzés. Weicht E. Lajos leányát 
Margitot\c\hó 3-án eljegyezte Reich Jenő 
Újpesten. (Minden külön értesítés helyett.)

— Az újpesti zenemüveid egyesület o hó 
10-én, vasárnap d. u. 3 órakor tartja meg 
a városháza dísztermében szokásos vizs­
gálati növendék hangversenyét, mely 
iránt városszerte nagy érdeklődés nyil­
vánul.

— Márciusi ünnepély. Az Újpesti Iparos 
Ifjak Köre március hó 17-én d. u. 3 óra­
kor a Városházk dísztermében, a márci­
usi nagy napok évfordulója alkalmá­
ból emlékünnepet rendez. Az ének va­
lamint a szavalatok előadásában közre­
működnek a Budapesti VI. és VII. kér. 
Református Énekkar összes tagjai. Relé- i 
pődij nincs. ’

— Közgyűlés. A városi képviselőtestület 
folyó hó 12-én és esetleg folytatólag a 
következő napokon mindenkor délután 4 
órakor kezdődőleg, a 270. ein. 1012. sz. 
alatt összehivatott, de a képviselőtestület 
által múlt hó 28-ról elnapolt rendes köz­
gyűlést folytatja. Tárgysorozat: l. A pol­
gármester által már előterjesztett ós a

pénzügyi bizottság állal tárgyalt, a 2.400.000 
koronás beruházási kölcsön rendeltetésé­
nek újbóli megállapítására vonatkozó ön­
álló indítvány tárgyában határozni hozatal. 
2. Az 1912. évi közpénztári, közmunka és 
egyéb alapok költségvetésének tárgyalása 
és I. fokú megállapítása.

■ Az „Országos ügyvédi szövetség" új­
pesti helyi csoportja február 29-én este 
tartotta alakuló gyűlését a járásbíróság 
területén működő rákospalotai és pestúj­
helyi ügyvédek részvétele mellett az u:- 
pesti „Vigadó külön termében. A megvál­
asztott tisztikar a következőkből áll: 

Elnök dr. Ráday Loránd, helyettes elnök 
dr. Boros Mór, titkár dr. Meister Samu 
pénztárnok dr, Fornhoirn Ernő. A választ­
mány tagjai lettek : dr. Földes István, dr. 
b uhrer Simon, dr. Kőim Jakab, dr. Névy 
Gyula dr, Vadász Pál, dr. Varga Károly 

i és \ ikar István,
: fi. — Nyilvános köszönet. Február hó 29-én 
! fs.te az KiPesti Népszínházban zsúfolt 
j ház. előtt játszották „Goldfaden“ „Sula- 
: untját“. A fényes anyagi sikerrel zárult 
' ost- mm(len jótékony embernek igaz örö­

met hozott. Tudni kell ugyanis, hogy az 
Pjpesti Népszínház Igazgatósága, a tiszta 
jövedelmet az Újpesti gyermekbarát Egye-
silletnek engedte át. Ebből az aikafom-
z7ja!ZlÓfela,Vaíási ünnepély. Hadi Mór 

védnökségé alatt álló Újpesti Második 
Jósziv Asztaltarsasag folyó övi március 
hó 10-en délután 4 órakor az Uinisti

'gadó“ összes termeiben tánccal” egybe­
kötött, (ljszzászló fel avatási ünnepélyt ren- 
dozctt;. Az ünnepély amelyen sokan vet­
tek reszt kitünően sikerült.

— Csak Mauthner-félefmagvakat vásárol­
nak helyesen gondolkodó, számitó gazdák 
ss kertészek még akkor is, ha mások ol­
csóbbak volnának, mert tapasztalatból 
tudják, hogy ez csakis a magvak rová­
sára és a vevők kárára lehetséges.

— Vendéglősök köréből. Az újpesti Szál­
lodások, Vendéglősök és Korcsmárosok 
Ipartársulata legközelebbi összejövetelét 
f. hó 14-én, csütörtökön, Gallai Mihály 
vendéglőjében (ístván-u. 4.) tartja meg.

— Töketeljes, szép termőképességü sző­
lője csak annak lesz aki Militelepről, 
Nagy ősz, kór szőiőszeti árjegyzéket.

— Az ..Újpest Rákospalotai sz. Erzsébet 
Egyesület“ és az „Újpesti Kath. Kör“ által 
együttesen rendezett f. évi február hó 
10-én tartott zártkörű táncestély anyagi 
tekintetben is igen szépen sikerült. Felni- 
fizetések 289 koronát tesznek ki, az ada­
kozók névsora szerkesztőségünkben meg­
tekinthető.

K0LMAN J. GYULA
ingatlan és jelzálog forglami irodája Újpesten, 
Árpád-ut 53. szám alatt. (Diamant-palota.)

Házakat, telkeket, villákat
■ legelőnyösebben közvetít.

Drága kamatú kölcsönök, olcsó ka­
matú kölcsönökre átkonvertáltatnak.
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bői indíttatva érezzük magunkat, hogy 
itt a nagy nyilvánosság előtt is hálás 
köszönetünket tolmácsoljuk a színház jó­
tékony igazgatóságának, mely nemes ál­
dozatkészségével bebizonyította, hogy nem­
csak a kultúra terjesztésével érdemli meg 
Újpest város társadalmának hathatós tá­
mogatását, hanem a jótékonyság oltárán 
való nemes áldozásainál is méltán rászol­
gál, hogy az eddiginél fokozottabb arány­
ban támogassuk. Amidőn ezt itt nyíltan 
köszönjük, nem térhetünk ki az elismerés 
nyílt nyugtázásával a színház derék szí­
nész gárdája odaadó munkájának elisme­
rése elől sem, melyért hálás szívvel mon­
dunk köszönetét.

Köszönetnyilvánítás. Özv. Frey 
G\’örgynp,Stpinhübl Jenö és neje,úgy 
a maga valamint az összes rokonság 
nevében ezúton hálás köszönetüket 
fejezik ki mindazoknak, akik néhai 
Frey György végtisztességén történt 
megjelenésükkel és részvétükkel eny­
hítették a súlyos csapás fölötti fáj­
dalmukat.

— El Boszniába. Közel ezer feszes ma­
gyar baka hagyta e-lkedden fővárosunkat, 
hogy elfoglalják uj állomáshelyüket, a 
bérce;, vadregényes Szarajevót. Az 52. 
gyalogezreg legénysége és tisztjei kedden 
délben egy óra húsz perekor indultak e1 
a ferencvárosi pályaudvarról, ahol Schrei­
ber Viktor hadtestparancsnok is megje­
lent és szívélyes szavakkal búcsúzott el a 
tisztektől és a legénységtől. A Boszniába 
induló magyar fiuk között számos újpesti 
is volt.

— Gyári tűz. Vasárnap délelőtt meg­
csendült a tüzörség telefon csengője, a 
Kohn és Fried gyárból tüzet jelentettek- 
A gyárfelől pedig óriási fekete füstfelhők 
szálltak a város felé és csakhamar elter­
jedt a vészes hir, hogy az ismert kenőes- 
gyár ismét lángokban áll. Szerencsére a 
hir csak hiób hir volt, mert mindössze 
egy kazánrobbanásból keletkezett kátrány- 
tiiz volt az ijedelem okozója, a tüzet pe­
dig a gyorsan kivonult tüzörség lokali­
zálta és elfojtotta. Ez azonban mit sem 
változtat a környékbeli szomszédok indo­
kolt félelmén, mert szó ami szó, bármely 
percben el lehetünk készülve egy borzal­
mas tűzvészre, melynek nemcsak a város 
belterületén épült kenőcsgyár, de a szom­
széd házak is martalékává lehetnek. Ilyen 
tűzfészket pedig a város belterületén nem 
szabad megtűrni, mert késői lesz a meg­
bánás ha bekövetkezik a szerencsétlenség.

— Öngyilkossági kísérlet. Albrecht Ká- 
rolyné 19 éves asszony az eimult hétfőn 
a palotai erdőben egy fára felakasztotta 
magát. Az arrajárók észrevették és még 
idejekorán megszabadították a fiatalasz- 
szonyt, aki nem akarja bevallani öngyil­
kossági kísérletének okát.

— Nyemor. Esztendők óta járja a kór­
házakat Kubinetz Pál gépész. Súlyos be­
tegségéből most, úgy ahogy, kigyógyult, 
de karja még nem bírja a munkát. Hoz­
zátartozói nincsenek, minden támogatás 
inján a könyörületes emberekhez fordul, 
mentsék meg az éhenhalástól. Cint : Új­
pest, Nyár-utca 39., ajtó 6.

— A „Vasárnapi Újság“ március 10- 
iki száma nagy feltűnést keltő képsoré- j 
zatokat közöl a márc, 4-iki választójogi 
tüntetésről, Nagy Vilmos festményeinek

, kiállításáról, az orosz ballet budapesti sze- 
j repléséről (Színi Gyula cikkével), a khina 
! forradalomról, Molnár Ferenc uj kinema- 
! szkeccséről stb. Szépirodalmi olvasmá- 
I nyok: Szemere György regénye, Krúdy 

Gyula novellája, Farkas Imre verse, Jan­
sen Bürge regénye, Alexander Bernát 
színházi cikke. Egyéb közlemények : Pataky 
László nekrológja, arcképe és egyik, a 
Vasárnapi Újság számára készített rajza, 
aktuális arcképek s a rendes heti rovatok 
Irodalom és művészet, sakkjáték, stb. 
A Vasárnapi Újság“ előfizetési ára ne­
gyedévre 5 korona, a „Világkrónikáival 
együtt hat korona. Megrendelhető a „Va­
sárnapi Újság“ kiadóhivatalában (Budapest, 
IV. kér., Egyetem-utca 4. szám). Ugyanitt 
megrendelhető a „Képes Néplap“, a leg­
olcsóbb újság a magyar nép számára, 
félévre két korona 40 fillér

Dr. Braun von Fernwald tanár, 
a bécsi egyetem szülészeti klini­
kájának igazgatója Írja: „A ter­
mészetes Ferencz József-ke-
serüviz ismert gyors és biztos 
hashajtó hatásáról nagyon gyak­
ran meggyőződtem és ezért a 
Ferencz József-viz használatát 
beteg asszonyoknak a legjobban 
ajánlhatom.“ Gy ó gyszertárak b a n 
és füszerkereskedésekben bevásá­
rolható. A szétk ü ldési-Igazgatóság 
Budapesten.

Nagybani eladás Lőwy Ármin és Fiai 
cégnél, Ufpest, Arpád-ut.

MAGYARORSZÁG ÉS A NAGYVILÁG.
Március 4.

A szociálisták egyesülve a polgárokkal 
az általános és titkos választójog érdeké­
ben a fővárosban óriási tüntető körme­
netet rendeztek, melyen közel százezer 
ember vett részt.

*

Március 5.
Özv. Thaly Emilné, a Dunahajózási 

társaság volt igazgatójának özvegye a 
robogó vonat elé vetette magát, óngyil­
kosságának oka idegbetegség.

*

Angliában kitört az általános sztrájk. 
Eddig több mint kétmillió ember áll 
sztrájkban. A vonatforgalom szünetel.

*

A kúria helyben hagyta a veszprémi 
esküdtbiróságnak ítéletét, mely Makos 
Vendelt a múlt évben Pápán elkövetett 
rablógyilkosságért halál büntetéssel súj­
tott.

*

Március 7.
A Khuen kormány beadta lemondását.

*

Hadik Béla gróf Zemplén vármegye 
volt főispánja, Kassa város volt ország­
gyűlési képviselője 42 éves korában meg­
halt.

*

Szibériában napokig tartó hóvihar dü­
höngött. Több száz karaván lovastól, 
szánkóstul a rettenetes hóvihar áldozata 
lett.

*

A hatalmak elállottak attól a szándé­
kuktól, hogy Olaszország és Törökország 
között a békét közvetítsék. i

V. 297—1912.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó 

ezennel közhírré teszi, hogy az újpesti kir. 
jbiróságnak 1912. évi V. 135 számú végzé­
sével Dr. Harmos Alfred ügyvéd által kép­
viselt Hagyarorsz. központi tpénztár Végrehajtató ré­
szére végrehajtást szenvedett ellen 1290 K 
követelés és járulékai erejéig elrendelt 
kielégítési végrehajtás folytán végre­
hajtást szenvedettől lefoglalt 3170 koro­
nára becsült ingóságokra az újpesti 
kir. járásbíróság fenti számú vcgzésvel 
az árverés elrendeltetvén, annak az alap 
ésfelülfoglaltatók követelése erejéig az 1881. 
évi LX. t.-c. 120. §-a értelmében, «meny­
nyiben azok törvényes zálogjogot nyertek 
volna, végrehajtást szenvedett Újpesten, 
Vasut-utca 57. számú házban leendő meg­
tartására határidőül 1912. évi március 
hó 13. napján d. u. 5 órája tűzetik ki, 
amikor a biróilag lefoglalt bútorok, egyéb 
ingóságok a legtöbbet Ígérőnek készpénz­
fizetés mellett, szükség esetén becsáron 
alul is el fognak adatni.

Fellűvatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végrehaj­
tató követelését megelőző kielégítéshez 
jogot tartanak, amennyiben részükre a 
foglalás korábban eszközöltetett volna s 
ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem 
tűnik, elsőbbségi bejelentéseiket az árverés 
megkezdéséig nálam Írásban vagy szóval 
bejelenteni tartoznak.

A törvényes határidő a hirdetménynek 
a bíróság tábláján kifüggesztését követő 
naptól számittatik.

Kelt Újpesten, 1912. évi február hó 
16. napján.

Herczegh Lajos
kir. hir. végrehajtó,

V. 2168—1911.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó 

ezennel közhírré teszi, hogy az újpesti kir. 
járásbíróságnak 1911. évi Y. 2447/2. számú 
végzésével dr. Darvas Béla ügyvéd által 
képviselt Ehrenwald László végrehajtató ré­
szére végrehajtást szenvedett ellen 459 
kor. 35 fillér követelés és jár. erejéig 
elrendelt kielégítési végrehajtás folytán 
végrehajtást szenvedettől lefoglalt 700 kor. 
becsült ingóságokra az újpesti kir. járásbi- 
róságjfpnti szánni végzésével az árverés el­
rendeltetvén, annak az alap és felülfoglalta- 
tók követelése erejéig az 1881. évi LX. t.-c. 
120. §-a értelmében, amennyiben azok tör­
vényes zálogjogot nyertek volna, végre­
hajtást szenvedett Újpest, Nyár-utca 56 
sz. házban leendő megtartására határidőül 
1912. március 13. n. d e. II órára tűzetik ki, 
amikor a biróilag lefogalt bútorok egyél) 
ingóságok a legtöbbet ígérőnek készpénz- 
fizetés mellett, szükség esetén becsáron 
alul is fog adatni

Felhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végrehaj­
tató követelését megelőző Kielégítéshez jo­
got, tartanak, amennyiben részükre a fog­
lalás korábban eszközöltetett volna s ez a 
végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, 
elsőbbségi bejelentéseiket az árverés meg­
kezdéséig nálam Írásban vagy szóval be­
jelenteni tartoznak.

A törvényes határidő a hirdetmények a 
bíróság tábláján kifüggesztését követő nap­
tó! számit tat ik.

Kelt Újpesten, 1912. évi február hó 15.
Herczegh Lajos

kir. bír. végrehajtó.
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6 NAGYKÁVÉHÁZ | | | 1911. év október hó 14-én 
ÉTTERMEK és | | | szombaton este 
ÖSSZES HELYISÉGEK MEGNYÍLTAK.

ÚJPEST, ÁRPÁD-UT és DIÓFA-UTCA SAROK.

x A világ leghatalmasabb hangszer áru- i 
háza. Bizonyára jól tudják olvasóink, hogy 
tt fenti cint a budapesti Sternberg Ármin 
és Testvére cs. és kir. udvari hangszer­
gyárat illeti meg, mely világhírű iparvál­
lalatnak Rákóczy-ut 36. szám alatt Buda­
pesten van a maga nemében az egész 
kontinensen páratlanul álló áruháza, amely­
ben az összes hangszerek és zenélő müvek 
olcsó gyári árakon kaphatók nagyban és 
kicsinyben. Ezer, meg ezer fajta zene-cikket 
gyárt és árul ez a hírneves cég, úgy hogy 
még a legtájékozottabb zeneértőknek sincs 
fogalmuk a muzsikaszó oly rengeteg számú 
eszközeiről, melyek a Sternberg cégnél 
készenlétben vannak. Érdekes, hogy min­
den egyes hangszernemről külön-külön 
árjegyzékek jelentek a „Magyar Hangszer- 
ipar“ kiadóhivatalában, mely szintén Stern- 
bér Armin és Testvére cs. és kir. udvari 
szállítók tulajdonát képezi. De még inkább 
meglepett bennünket az a tény, hogy bár­
kinek is egyszerű kérésre (például : egy 
levelező-lapra, vagy telefon üzenetre) nem 
csupán teljesen ingyen küldi a Sternberg 
cég bármely hangszerről, vagy zenélő 
müiől képes árjegyzékét, hanem még a 
posta-költséget (portót) is a cég fizeti.

x Még Budapesten sem lehet oly gyönyörű 
ízléses, divatos kalapokat, nyakkendőket 
mindenféle színben és egyéb úri divatéik, 
keket kapni, mint Krausz Zsigmond fénye­
sen berendezett úri divatüzletében Árpád- 
ut és Kemény Gusztáv-utca sarkán, hol is 
ez újonnan érkezett áruk a legjobban és 
jutányosabb áron szerezhetők be. A cég 
főüzlete Budapest VI., Podmaniczky-utca 
1. szám alatt van.

Ajánlható cégeit:
Erker Gusztáv

fogmüterme, Benitczky-utca 1. sz.

Kálnay István
vendéglős, Árpád-ut 89. sz.

Rieb Ferencz
úri és női cipész, Tavasz-utca 40. sz.

Léderer Ármin
szíjgyártó, Árpád-ut 99. sz.

Péter Ambrus
szíjgyártó, Árpád-ut 87. sz.

Kubányi István
szabómester, Erzsébet-utca 28. a. 5. 

Legolcsóbb munkásruhák kaphatók.

Krausz Lipót
szabómester, Árpád-ut 99. sz. 

Zálogházból és uraságoktól levetet ruhák 
kaphatók. 1

Haszler Károly
úri és női cipész, Árpád-ut 78. sz.

Szabó László
úri és női cipész, Árpád-ut 26. sz.

Mészáros László
úri és női cipész, Árpád-ut. 33. sz. 
Saját készítménye, nagy raktáron.

Megnyílt
STEINHÜBEL JENŐ

vengéglöje és étterme

a „SÖRÖS CSIZMÁHOZ“
István-utca 9.

I (Volt Walzel-féle vendéglő.)

I Van szerencsém a nagyérdemű 
: közönség, barátaim és ösmerőseim 
I becses tudomására hozni, hogy a 
: fent említett

vendéglőt
; megvettem és azt ujonan átala- 
I kitva a modern kornak megfelelő 
I berendezéssel ellátva megnyi­

tottam.
Törekvésem mindenkor oda fog 

irányulni, hogy becses vendégei­
met mindenkor a legfigyelmes 
kiszolgálás ; úgymint tiszta faj­
boraim, ízletes magyar*

I konyha polgári árak 
mellett b. pártfogását megérde­
meljem.
Előfizetések elfogadtattnak.

Maradtam kiváló tisztelettel

Steinhübel Jenő
vendéglős

a “Sörös csizmához4,
István-utca 9. szám.

Első magyar villamos erőre berendezett hangszergyár

towasser ]án
cs. és kir. udv. szállító Budapest
a m. kir. operaházi tagok, a m. kir. zeneakadémia, a buda­
pesti színházak, zeneiskolák, a hadsereg stb. szállítója, 
a jav. Rákóczi tárogató és a hangfokozó gerenda feltalálója.
Föüzlet: II. Lánchid-utca 5. (A in. kir. keresk. 
ministerium mellett.) — Gyár: II., Öntőház-utca 3.

Magyarország legnagyobb vonós és fúvós hangszerek gyára,
Ajánlja saját gyárában készült általánosan elismert hangszerelte hangszeralkatrészeket, 
húrokat, Imrmoniumokban is legnagyobb raktár. — Árjegyzéket kívánatra ingyen és bérmentve.

>' «1-1
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Egy jó családból való 
fiú 2 közép iskolával

tanulónak
:: felévtetik lapunk :: 

nyomdájában.

Szabadalom
Eladó vagy társ kerestetik 

biztos jövedelem.

Cim a kiadóhivatalban.

mm&A

Minden újonnan 
belépő előfizető 
ingyen kapja a 
Vasárnapi Újság 
díszes karácsonyi 

albumát.
Mutatványszámokat kívánatra minden­
kinek küld a «Vasárnapi Újság» kiadó- 
hivatala, Franklin-Társulat, Budapest* 

IV. Egyetem-utcza 4. sz. ^

.<•>

.TELEP Kóizfct" 
.sok millió.

>nl

HIRDETÉSEKET
JUTÁNYOS ÁRBAN ELFOGAD KÖZ-

Iágyösz.
KÖZÉPEU RO PA 
EEG NAGYOBB

Szőlőiskolája

LÉSRE AZ

ÚJPEST
9 " m s KIADÓHIVATALA,

, "Árjegyzék I 
Ingyen

«©«-BS.DWS LJtHIÓfj TÁRTÁLW4í 
-CYO^Yjfdés ÜDÍTŐ ITAL. .
XiV^LŰ MÚSVHAJTÓéiMMeVSAVeiee 
KUTKEZELÖSÉO EP6RJES.
Kapható minden füszer- 
üzletben és vendéglőben.
Képviselő : SPITZER ÁRMIN, ÚJPEST.

RÖVID IDŐ
alatt több mint

család
'vett nálunk készpénzért 
és az általunk bevezetett 
rendkívüli kedvezmé­
nyes törlesztési rend­

szer alapján
kiváló zongorát

Budapest, Teréz-körut 1. szám.
részvénytársaság. Telefon 4—81. Telefcm 4—81.
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Hol vásároljunk?
Kellnsr Testvérek úri- és női div. t. 

üzlete Újpest, Árpád-ut 31. szám

SIMONYI GYULA Központi huscsarnoka
Újpest, Árpád-ut és Hajnal-utca sarok.
Elsőrendű kizott ökörhus és egyéb elsőrendű húsok. 

Kívánatra házhoz szállítás.

Neumann Márton órás és ékszerész 
órajavitó műhely Újpest, Árpád-ut 52. sz.

Gansel és Hoffmann
arcképfestészeti műterme Újpest, Kemény Gusztáv-u. 4.

Merluszt Sándor fűszer- és vegyeskeres­
kedése Újpest, Tavasz-utca 40. szám.

I Ringer A. Hermann órás, ékszerész és 
aranyműves Újpest, Árpád-ut 104. szám.

Lichtenstein Lipót és Társa
úri- és női divat áru, szabókellékek, vala­
mint férni-, női- és gyermek kai ad raktár 

Újpest. István-u. 7. sz.

KOVÁCS JÓZSEF fűszer- és csemege-keres­
kedése Újpest, Vasut-utca 46. szám

Mindenféle konyha, vendéglői, kávéházi és 
háztartási berendezések, befőttes üvegek 
stb. előnyös bevásárlási forrása egyedül
Spiegler Gyulánál Árpád-ut 55. sz

(István-ut sarok.) 2—52

Siessen
Linczer Armin cipészmesterhez, Új­
pest, István-u. 2, vagy Károlyi-u. 
30. sz., ott vehet ocsó és tartós 

— cipőt. —
Lichtenstein és Láng utóda

furnér-, gőrléc-, lemezek- és mindennemű 
asztaloskellékek raktára Újpest, Árpád-ut 115

KERESZTÉNY ISTVÁN, kefekötő-mester 
Újpest, Árpád-ut és Kemény Gusztáv-u. 

sarok. (Gregoretti ház.)

KAHANE HENRIK órás és ékszerész,
továbbá nagy ruhanemű, menyasszonyi 
kellékek áruháza Újpest, Árpád-ut 15.

Külön részletosztály.

ifj. Erdős Sándor
műbutor asztalosmester. — Készít teljes 
lakberendezéseket. Újpest, Árpád-ut 90.

Dsánits Gyula fűszer-, csemege- és liszt­
kereskedése Újpest, Árpád-ut 121. sz.

Winkler Ede. kárpitos és díszítő
Újpest. Árpád-ut 16. szám.

Frühhof Gyula, ékszerész és órás.
Elvállal minden v szakmába vágó munkát 
előzékeny és pontos kiszolgálás mellett. 

Újpest, Árpád-ut 13.

WtmriPr Fpronr aranyműves, órás TVCIiyOl rci LUV ésékszerészüzlete
Újpest, István-utca és József-utca sarok. 
Előnyös árak. Pontos kiszolgálás.

KOHN SÁMUEL cipőraktára Újpest, István 
utca 10. szám. Nagy választék minden 
fajta saját készítményt! cipőkben. Javítá­
sok gyorsan és pontosan eszközöltetnek

mindenekelőtt az összes oipőüzleteket 6» azután 
jöjjön hozzánk. Ön csodálkozni fog vorsenyképes- 
::: Sógtinkön, minőség és ár tekintetében.

Teddy Shoe Company
Budapest, Muzeum-Körut 27. szám.

Árjegyzék ingyen es bementve. —

Hatóságilag engedélyezett

villanyfelszei'elési vállalkozóit
mechanikai műhelye

Budapest, VII., Wesselényi-utca47. sz.
Elvállal épület-berendezest, villamos ivlámpák, telefon- 
és csengő-lakásberendezéseket, villámhárító stb. stb. 

valamint minden e szakmába vágó munkákat. 
Kerékpár és motormunkák, zománcozások, 
nikkelezések és villamnsmotorok javitáca. 
Mindezen munkák pontosan, lelkiismere­
tesen és jutányosán eszközöltetnek.

Budapest legnagyobb kerékpár javító-műhelye,

Sonnenschein Testvérek
Telefon 102—07. Telefon 102-

Értesités.
Szives tudomására adom a t. j 

közönségnek, hogy ÁRPÁD-UT 
6(5, rz. a. a Vigadóval szemben 
levő ROSEN KELD J.-féle

férfiruha üzletet
mérték utáni osztállyal meg­
nagyobbítottam, ahol már 25 
koronától kezdvo legfinomabb és 
legújabb divat szerint készítek. 
Továbbá állandóan nagy raktárt 
tartok férfi-, gyermek- és kék 
munkásruhákban minden meg­
felelő árban. Használt ruhákban | 
állandó nagy raktár, úgyszintén : 
a legmagasabb árban veszek. i 

Levelező-lapra rögtön házit )Z 
jövök.

Tisztítások és javítások jutányos 
árban elfogadtatnak.
Kiváló tisztelettel Rosenfeld i

Van szerencsém a nagy érdemit közönséget, ismerőseimet 
és barátaimat tisztelettel értesíteni, hogv az

..ELITE” nagyháBéházat és szállodát
Újpest, Árpád-ut és Apponyi Albert-u. sarok

ez évi október hó 21-én átvettem s azt személyesen fogom ve­
zetni. Minden törekvésem arra fog irányulni, hogy kedves 
vendégeim legmagasabb igényeit minden tekintetben kielégítsem.

Esténként jó hírnevű cigányzenekar 
fogja a n. é. közönséget szárakoztatni.

Nagybecsű pártfogásért esedezve, vagyok

tisztelettel

Balog Ármin
= kávés. ZZZ
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Unrb Nnnrinn hangszerkészítő és zememii mechanikai műterme 
num 11 ti IIU UI náhospooto, Tavasz-utca Z. szám. —=====
Legelőkelőbb fa, réz fúvó, vonós hangszerek ős mechanikai zeneművek különleges készítője Ajánlja saját műtormóbon 

■■■ készült hangszereit, úgyszintén húrokat, hangszeralkatrészeit, gramofonokat és lemezeket ——----- —

Speciálista' J&f ÄÄTytÄ Hangfokozó-gerenda.
sokkal jobb, erősebb és lágvabb hangot nyer. (Biztos siker.) Zongorák, cimbalmok, oltárok es harmomumok szakszerűen 

hangoltatnak. Iskolahogodük 9 koronától, gramofonok :iü koronától.

Értesítés.
Van szerencsém a nagyérdemű közön- j 
:: :: séget értesíteni, lmgy :: ::

ÚJPEST, Attila-utca 30, szám alatt (Lörincz- 
zz= utcával szemben) -
A-, SZÉN-, KOKSZ-, ZÖLDSÉG és GYÜMÖLCS­

ÜZLETEMET megnyitottam,
Főtörekvésem oda fog irányulni, hogy el­
sőrendű, száraz bükkfát, La poroszkősze­
net és gázgyári kokszot bocsássák a n. é. 
közönség rendelkezésére és pedig a kö­

vetkező áron házhoz szállítva :
25 kiló bükkfa csak fűrészelve 35 krajcár 
25 ,. „ fel aprítva 38 „
25 „ „ I. a poroszkőszén 50 „
25 „ „ gázgyári koksz 50
11 Nagyobb rendelésnél tetemes árengedmény 11
Kishivatainukok és szervezett munkások 5 száza­

lék engedményben részesülnek 
Megrendelések Újpest legtávolabb részébe is a kg* 
kisebb mennyiségtől a legnagyobb!" pontosan tei- 
jesittetnek. Megrendeléseket levelezőlap utján is 

elfogadok.
Midőn mindezeket a nagyérdemű közönség tudo­
mására hozom, előrebocsátom, hogy pontos mérték 
és elsőrendű száraz árut fogok forgalomba hozni, 
hogy ezáltal a n. é. közönség megelégedését megi 

nyerjem. Mielőbbi megrendelését várva

Kiváló tisztelettel
Kramer Samu
fa-, szén- és jégkereskedő

Újpest, Atila-u, 30, sz,

Hol szórakozzunk?
Fürst Tivadar vendéglős

Újpest, latván-u. 7. sz. Kitűnő italok, 
konyha. Előnyös, poinos Kiszolgálás.

i

Aki buját felejteni akarja,
Menjen el a „Balaton“-kávéházba 
Újpest, .rvpád-ut és Rúzsa-u. sarok 

Kitűnő cigányzene.

m Halló ! ■ Halló ! ;
házat akar eladni,

házal akar vaml,

házal akar kiberalni,

házat akar bérbeadni

hirdetését lapunkban dijtalaul közöljük

ÚJSÁG :
címmel most jelent meg 

az első magyar gramofon 

szaklap. Akik címüket 

a kiadóhivatalba (Buda­

pest, 153, Himző-utca 5) 

bejelentik, félévig ingyen 

kapják ezt a pompásan 

illusztrált érdekes újságot.

Filiipics Zsigmond
fényképészét!, festészeti- és fényképnagyitó 

müintézete.
Fölvételek naponként reggel 8 órától 

esti 6 óráig, borús időben is eszközöl­
tetnek.

Rákospalota. Imre-utca 24. szám.

Guttermuth János
fogműterme
— Kitüntetve. —

Budapest, Baross-tér 18. szám.
1 A Pesti Hozni első Takarékpénztár Egye- 
i sülét tulajdonát képező Raross-téri házból 
I 8 évi pontos lakbér fizetés dacára minden 
i ok és megkérdezésem nélkül 650 koroná­

val k i steige ro 1 tattani.
Műtermemet Budapest, Vili., Baross-tér 

18. sz. alá helyeztem át.
Telefon: 159—63.

Olcsóbb lett minden, mert a Ház­
tartási szövetkezet volt üzletvezetője

AGY LAJOS
Újpest, Attila-utca 31 számú házban

- (Szép-utcával szemben) ■ ■■ ■

fűszer-, csemege-, bor- és svány- 
— viz-üzletót megnyitotta. —

THAT IS mYTA||.Offj

SZERŰIT« TÉR 3
(TÖRÖK PALOTA)

ELSŐREDDÜ ADGOl
DlVflTSZÖl/ETEKBÖL 

KIÉRTÉK és PRÓBA 
utad készített

Sacco-

• öltöny 33 frt
Felöltő 35 frt

Átmeneti
kabát ¥0 frt

Gondos kivitel. 
Kitűnő szabas.



1012 március 10 $

»•>>* IV*,, « , .**$•* **•••,** *1t' * '••'*

* V,/

■

*•** "vt »"wrrrtuwwvB

U .1 F E S T

GYEN
és bérmentve kérjen még ma, mielőtt 
máshol vásárolna, egy több szá& eredeti 
ábrával ellátott fényképes árjegyzéket

á g n e r*
a „Hangszer Király“-tól

Budapest, lózsef-Mrut 15. [Telefon 67-85.)
Lemezeket becserél! Kiválasztásra küld!
Nem tetszőt kicserél! Mesés ajándékot ad! 
Legolcsóbban javít! Elismerő levelek!

E hirdetést vágja

---------- --

SCULTZ LIPÓT
csillár- és fémáru - gyára
Budapest, Rózsa-utca 109. sz.

— (A Ferdinánd-hid mellett.) ===== 

Villany, gáz-, petróleum- és kombinált 
csillárok. Butorvasalások, rézsinek és 
mindenféle réz- és fémkülönlegességeket 
raktáron tart és eredeti gyári árakon 
kaphatók. Elfogad csillárok átalakítását, 
galvanizálását, aranyozását, eztistözését stb.

Képviseli: Beregi Bertalan
Újpest, Árpád-ut 80. szám,

ahol mindenféle elektrotechnikai cikkek, 
villanyszerelési anyagok, motorok és min- 
— denféle villanygépek beszerezhetők. —

A magyar Reduktor-müvek 

kizárólagos képviselete ugyanitt.

Ne kínlódjon!
Pótlandó részeken kívül

óra javítás 
csak 1 kor.
= 3 évi jótállással. =

Uj ébresztőóra I frt. 25-töl
kapható

Mendelsohn Gyula mfidrásnál
Vili. kér., József-körut 25. szám.

Mielőtt móiort vesz. 
kérjen árjegyzéket:

Hazai Gép- és Motorgyár 
Kállai István és Társától
Budapest VI., Lőportár-utca !4|a.

— Női =
kalapformák
nagy raktára.

: FRIEQHIRNN:
Budapest,

VI., Király-utca 8. sz.
Díszített kai. posztály;

IV. kér., Párisi* utca 6. sz.
Kérjen divatértesitőt. - festés és átalakítá­

sok a legolcsóbban vállaltainak.

I

Szállítunk s

Magánjárómotorokat, Benzin­
motorokat, Motoros cséplő- 
készleteket, Motorfűrészeket, 
Szivógáz- és Nyersolajmotorokat.

Javítási munkálatokat olcsón elvállalunk 
Alkatrészeket gyári áron szállítunk'

Pontos cím: Pontos cím :

Kállai István és Társa
Budapest, VI., Lőportár-utca I4|a.

Bútor
szükségletét részletfizetésre is legjob­

ban legolcsóbban fedezheti

SÁNDOR IGNÁC
nagy butorraktáraban 

Budapest, V.. Bank-utca 7. szám
(Váci-körűt, mellett)

hol mindennemű asztalos, réz és kárpitozott be­
török óriási választékban találhatók, 100 koronái; 
havi résziét 6 kor.. 200 koronáig 10, 300 koronáig 
15,500 koronáig 20,600 koronáig 25, 800 koro­
náig 30,1000 koronáig 40 korona, előlegül 20% 

fizetendő,
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t Sgi« FOGORVOSI- 
INTÉZET
BUDAPEST, VII.,

Erzaébet-körut
#4i«melet 8

A jó emésztésnek és az ember 
általános, kellemes közérzetének 
egyik alapfeltétele a használható, 
jó fogsor. Felvilágosítjuk az órtie- 

kelt közönséget, hogy ::

MT jó fogsorokat és fogakat
vsak a legújabb teknikai vív­
mányokkal felszerelt laboratórium­
ban lehet készíteni és ilyen csak 
nekünk van. Jótállást vállalunk 

azért, hogy :
fogorvosi intézetünkben készí­

tett fogsorok és fogak:

Hajszálpontossággal 
illenek a szájban,

Nem mozognak.
Nem esnek ki,
Szagot nem kapnak.
Ize nincs.
Törhetetlenek.
Könnyük,
A valódi fogaktól nem 
különböztethetők meg,
A szájból kivenni nem 

kell, nem is lehet,
A kontinens egj-e 1 len 
orvosi intézete, mely kivo­
natra szájpadlás nélkül ké­
szít oly fogsorokat is, hol 
a szájban már egyetlen fog 

sincs.
Saját találmány.

Fogorvosi intézet:
r. orvos W e i s z A.

Foghúzás érzéstelenítve, tartós 
fogtömések.

Technikai főnökök:
Herzogh Miksa 
és Balog Lajos,
Külön esti rendelés.

Hivatalnokok és csak esti 
idővel rendelkezők részére.

Szintén egyedül allé a fővárosban.
Méltányos arak. reszletfizetesre is.

BUDAPEST, VII..
48 Erzsébet-körut 48

Kéretik a pontos címre ügyelni.
— Fiók intézet: __

Vili., Németh-utca 41-43,1, em,

og-

___ ÜJP E^S T

í Mátyásy Gusztáv
1 órás és ékszerész üzlete Arpád-ut 30. sz. 

Ékszerek és órajavi- 
tások a legolcsóbb 
árban elkészíttetnek.

óramutató 20 fillér. Óra üveg 20 fillér. 
Órák tisztítása I korona. Ékszerek tüzi- 

forrasztása 40 fillér.
Kövek foglalása 40 füléi.
Pontos kiszolgálás.

1912 március 10

Részletre mindenféle
zseb- és faliórák.

Veszek zálogcédulákat, 
törött arany és ezüstöt 
a legmagasabb árban.

Pótlandó részeken kiwül

minden órojaeifós 1 korona
= 3 évi jótállással —

Mendelsohn Gyula
müórásnál

József-körut 25. szám.

fiummi-óvszerek
legfinomabb francia gyártmány 12 darabonként 1.80, 2.40, 

4.— éa í>.— korona.

N EVE R R IP eredeti gyártm. 12 db 6
STERYL

K
legfinomabb Paarngumini-hólyag 

----- ü darab 3.ÖO kor. 12 drb 6.50 K
minden eddigi gyártmányt felülmúl, kizárólag cégemnél 
- kapható.
CAPOTTES r8vld* l’,T,dl'li, amerikai, 12 darab,

3. koronától — koroméig, 
xalódi francia „Duchnnipn" gyártmány.HALHÓLYAG 

Mintagyüjtemény
. " V "* K.vujimenv,
12 darab 4. %, 6, 8 én 10 korona.

darab legfinomabb 4 koroan.

IRRIGATOR ttzS
Suspensor (heretartó) darahja 
Has- és sérvkötök :: Gummihaiisnyák
legnagyobb választékban, mérték után is készíttetnek

„GLORIA-OV" ,,1Rvn>flj
Neumayer Lipót
kötszer, gummiáruk es betegápolás! cikkek raktára 
• ■ Budapest, V., Váci-körut 2. szám. .-.

LINÓLEUM üzleteim :
VI., Vaci-korut 1, (Aokerkoz) :: VII., Rakóci-ut 8. sz.

kívánatra ingyen és bérmentve ktildiik
Szétküldés a legnagyobb titoktartás mellett történik.

A nagyérdemű hölgyközőnseg figyelmébe.

LJ

\ an szerencsém a nagyérdemű 
hölgyközönség becses figyelmét 
felhívni, hogy műhelyemben a 
mii szakmába vágó mindenféle 
ruhákul, úgymint kosztümöket, 
alkalmi, mennyasszonyi loalet- 
’"ket. blúzokat stii. a lehető leg-

1 ■ ól,, tn és pontosan eszközlöm
A n. é. hőig) „súg b, pártfogásáért esődet

Rákos, Älbart, angol és francia nöiszahó
L- f Újpest, Arpád-ut 53. sz. 1— ]

Eladó
Megyeren egy 

200 nédzet ölös

Megtudható a kiadó- 
hivatalban.

FOG A F H og<Ki
fogsorok

száj padi a« nélkül in, rAgÉtn 
lu>* t‘N a gyökúr eltávolít Aaa 
• nélkül, jót Ali Ah moiiett, :: 
VováhhA el táv öli thatatlan 
aranyhidftk óh aranykoronák
ü J(Lggyükerekre * fájdalom 
nólktil illesztő tne*K. Fog- óh 
gyökérhuzáe fájdalom nélkül

Tanítóknak óh hivatalnokok­
nak 40 százalékkal olcsóbb.
Kitüntetve díszok­
levéllel Lyonban.

ZAHNE HC W IG
--ebisee, zum Kauen brauch­
bar. ohne dass aie Wurzel 
ensterm werden müssen. 
(lebÍHHe, auch ohne Gaumen­
platten, dauerhafte Gold­
kronen werden auf Wurzeln 
aufgesetzt mit Garantie. — 
Zahn- und Wurzelziehen 

schmerzlos. ;; 
Für Lehrer und Beamten 
um 40 percent billiger. 

Aranyéremmel szép, 
jó és tartós munkáért!

KOOS ....
császári és királyi szabadalmazott mufog-specialista
Budapest. VII. kér., Rákoczi-ut 34 szám
 1-á Kokua-kórhAzzal szemben.)

ZZZ ÉRTESÍTÉS. -----
X an szerencsém tisztelettel 
l/jpest n. é. közönségének 
becses tudomására adni, 
hogy a Rózsa-utca 6. szám 
alatt ievö ragi jóhirnévü 
örvendő Bulicsek Ferenc-féle

VENDÉGLŐT
átvettem és azt újonnan be­
rendezve f. évi december hó 
4-én hétfőn ünnepélyesen 
megnyitom. Számos éven át 
e téren szerzett tapasz­
talataim folytán azon kel­
lemes helyzetben vagyok,

hogy eredeti mogyoródi borok, 
friss sör, valamint ízletes ma­
gyar konyha jutányos áron

való kiszolgáltatás által igen 
t, vendégeim legmagasabb 
igényeit is kielégíthetem.

Egyletek, társaskörök, valamint zárt- 
Köru összejövetelekre külön helyiségek 
adnak rendelkezésre. — Nyári mulat­
ságok részére kedvező helyisegek.

Naponta egy elsőrendű zenekar
CW hangversenyez.

A n. é. közönség b. látogatását 
és támogatását kéri tisztelettel

OTT OTTÓ
vendéglős. —

E
fj Ék #1 JL Hsőrendü vendéglő,’ n fiházzai együtt Bár-
I fi II II kinek biztos megél- 

'*tl> bélést nyújt, Kimu- 
tathaló 2000 korona havi bevétel. 
( lm megtudható e lap kiadóhivatalában

BÖHM JENŐ
1 •„ , , ^ESTf) ,£s MÁZOLÓuSLtén uZ,° If 6/t,ÓSt a »^““»«íernobb kivitelben 

úgyszintén lap-utazást mindennemű faimitációkat a
I alt io .. jugszohdalib árakban.
LAkAS uj>lht jozskk-utoa 04. SZÁM. 
.—- 1K0DA ÉS MŰHELY:

U LAT’EST, FELSŐ ERDÖSOU-UTCA 37 II 5 
Telefonazam : 7a-U6. Rögtön •

' ...... . j r '■ . UiAt - ‘-rtfr,M "fim • ' „ i'i.t-
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Olcsó, ami jó!
Benzin-nyers­
olaj- és szivb- 
gáz

motorok. Teljes cséplő készítetek. Malomberendezé­
sek. Kisipari motorok. Árjegyzék ingyen.

Szigorú jótállás.
Legolcsóbb 
üzemszavatos- 

ság mellett.

Kedvező fize­
tési feltételek.

MŰSZAKI- ÉS NÉPIPARI. - TÁRS.
BUDAPEST, VII. KÉR., VÖRÖSMARTY-UTCA 19|b.

nKERÉKPÁR VARÓÓÉP
I i
Sport uraknak,

GRAMOFON

Kellner József , mechanikai gépműhelye
Újpest, József-utca 64. szám.

Mindenkinek rendelkezésére áll, kinek kerékpárra, varrógépre, vagy azok javítására s iiksége van. A modern követelmények 
szerint minden átalakítás, uj alkatrészek pótlása, nikkelezés, zománcolás amerikai módszer szerint, felelősség mellett.

Hanglemezekben a legújabb darabokból nagy választék.
Csengettyű és házi-telelőn felszereléseket terv szerint, igen előnyös feltételek mellett vállal s jó karbantartását olcsó patt- 
sáléban teljesíti. — Varrógép alkatrészek és tűk gyári árban. — Aki pontos, jó és szolid munkát kíván, az bizalommal 
forduljon hozzám. — Telefon: 168—16. Tisztelettel Kellner József, mechanikus,

IFJ. LINK VILMOS
Újpest, Nyár-utca 19/a. (Saját ház.) 
= Bádogos és szerelőmester.

m

Készít vizvezetékberendezéseket, 
továbbá gáz-, fürdő- és csatornázási 
munkálatokat legjobb kivitelben, leg­
olcsóbb árak mellett. Költségvetés díjtalan!

1 j Nézze meg [
KOBRAK-féle cipő-különlegességek nagyáruházát
Újpest, Árpád-ut és Kemény Gusztáv-utca sarok (volt Németh Gyula-féle üzlethelyiségben.)

j Nézze meg [
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:: Fogtechnikai műterem. :: 
Fogorvosi rendelő intézet. 
Újpest, Árpád-ut 53/a (IStvan-iltM sarok) II. emelet.

Fogak v< egyéb fogtocbnikai cikkek igen nagy mennyiségben történt 
beszerzése folvlán. abban a helyzetben vagyok, hogy a legmodernebb 
szempontok ügyelőmbe vételével berendezett műtermemben, bel- és kül­
földön kiváló tapasztalatokat szerzett fogtechnikusok.közreműködésével elő­
állított. óikéi" z -liiet" legjobb és legtartósabb fogtechnikai készítményeket 
eddig el nem ért minőségben 10 évi jótállássá! ajánlhatom a n. é. közönség 
•gyeimébe.

Ivészittek fojkonnakat valódi aranyból nagyság szerint 5—7 frt: ezüstből 
I frt 75 kr.: alumíniumból mely mindig fehér marad 4 frt: valódi aranyck-fogakat 
(csavar-fogakat) 5 6 frt: fogakat inyieinez nélkül es a gyökerek eltávolítása nélkül
3 frt 60 kr.. fogsorba illesztenda fogakat I frt 25 krajcár.

Teljes felsó fogsort vakító fehér.
valódi amerikai fogakkal, szivókamaiával. 
mesterséges foghussai. legnyomásos tar­
tással 14 drb 12 frt 75 kr. Also fog,-őrt 
ugyanilyen anyagból 14 drb 12 Irt.

Teljem ínymdküli mozdulatlan, ki 
nem vehető fogtartalekut 23 karat, s 
aranyból (hidak) szinten készítek. Ezeket 
a hidakat a legújabb amerikai tapasztala­
tok szerint készítem, úgy hogy tisztíthatok, 
öblithetök s a fogak kieserelhetök.

Foghúzást 1 írtért végzek . mun­
kások. tanulók, cseledek és gyermekek 
a felét fizetik. 50 krajcárt, feljos-u 
fájdalommentesen 1 frt 50 krajcárért 
húzok fogat.

— Saját különleges methodusom szerint a legtöbb esetben megszüntetem 
a fogfájást anélkül, hogy a fogat ki kellene huzni. ------

Műszaki ügyességem a fogak eltávolításában és tartós mütöméabon 
(plombálás) valamint fogmütétekben, melyeket az irgalmasrendiek budai 
kórházában 1906—1907. években elsajátítottam, általánosan ismeretesek.

Arany-, platina-, porcellán mütümések fájdalom nélkül és kíméle­
tesen 3—4—5 frt.

Cement mütömés 1 forint, — Ézüst mütömés 1 írt — 1 frt 75 kr,
Külső páciensek megbízásai 4—6 óra alatt teljesittetnek.
Más helyen készített, rosszul alkalmazott fogsorokat, használhatókká 

alakítok át. -— Részletfizetések teljesen a páciensek kívánsága szerint. Javítá­
sok a legolcsóbban 2—3 óra alatt eszközöltetnek, elkészülésük megvárható.

Teljes tisztelettel

CZILLIBILLER EDE, orvos éS foflnrvns
Újpest, Árpád-ut 53.a. llstván-u. sarok) II. em. 4>hr&

Fv!viselt férfi ruha, használt varró­
gépek, kerékpár stb. x éteie és 
eladása, ugyanott ruha,javítás és 

vegy tisztítás.

KRAUSZ ERNŐ
Újpest. Nyar-u'ca I. szám.

Ifj. Erker András utóda
LAMPL SIMON

fest kna gykereskedő
Újpest, Árpád-ut 54. szám.

Alapíthatott 1875. cvben.

Ajánlom dúsan felszerelt raktáromon levő finom olajfestékek, 
hengeren őrölve finom festékek. Padló festék különlegességek „Pilla­
nat" padlofenvmáz, gyorsan szarad, fényét állandóan tartja, szagtalan. 
Parkét paszták és breresztö. parket kefe tiszta sörte, kencék. lakkok 
és mázak, garantált tiszta áru Marx-fele zománc (Email-festék) fürdő­
kádak és kerti bútorok részére. Ecsetek, korongkefek. meszelök elsö- 
raugu sörtéböl, összes háztartási cikkek nagy választékban. Művészeti 

olajfestékek. Cazetták és festővászon. Melocco-cement főraktár, gipsz 
nagybani eladás.

a;:í éf ';£■■■' ’ i>:r
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KEREKES JÓZSEF
Telefon: 171-96. különlegességi üzlete Telefon: 171-96.

Újpesten, az István-téren.
Faragászati, sajtolt és faragott butordiszek és betétek. Esztergályos árult 
minden kivitelben. Görlecek. székülések, bel- és külföldi, valamint tengeren- 
:: túli fournerok deszkák és padlók. — Festék, fénymáz és ecsetek. •:
Szerszámkövek és különlegességek Asztalos és lombfűrészeti szerszámok. 
Saját keszitményü bútor-vasalások, bútorzárak, továbbá divatos bútor disz­

veretek nagy választékban. Nagy raktár márvány árukban. ::

Hegedűt,
Zongorát,

Pianinót,
:: Cimbalmot, Harmoniumot,:: 
.harmonikát, Fúvó hangszert

sehol jobban és olcsóbban nem vehet, mint a 
magy. kir. zeneakadémia házihangszerkésziíöjenel

Reményi Mihálynál
Budapesten, Király-u. 58.

Mielőtt brmely hangszert 
vesz kérjen árjegyzéket vagy 
győződjön meg személyesen

►~oc c-C QC

Az összes hang­
szerek javítása 
szakszerűen, 

r<lgj jótállás mellett.
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Nem szükséges Pesten venni. — Minden férfinek alkalma van szükségletét helyben beszerezni.

Krausz Zsigmondi cégnél, Arpád-ut 48.
Ahol a legszebb kalap különlegességek u. m.: valódi Angol, Borsalino Ita és a hires Pelikán és 
Gyukits, magyar gyártmány nagy választékban kapható. Továbbá valódi Jäger tanár-féle Beuger 
gyártmányú gyapjú alsóruhák, a hires Faunct-féle Angol keztyük, szolid szabott árak mellett besze- 
rezhetok. Férfi fehérnemiiek mérték szerint is megrendelhetők. Föiizlet: Podmanitzky-u. I. — Telefon

"4

Kertész Ede „PANNONIA“-kávéháza
----  öjpest, Árpád-ut 48. szám. ■... :..... .

Naponta Koczé Bertalan és Fia és 12 tagból álló zenekara ma és 
mindennap este 8 órától reggel 5 óráig hangversenyez.

Pontos és előzékeny kiszolgálás, :: Kellemes szórakozó hely :: Reggelig nyitva, Külön termek, :: Buffet,

! m

] Ami jó, az olcsó! [

•o
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Iparosoknak rendkívül fontos!
Eredeti svédországi

Munktell-nyersolajmotorok I
és cséplökészületek az elismert 
legjobbak. Igen olcsó árak! Ked­
vező fizetési feltételek! Legna­
gyobb jótállás! Érdeklődőknek ár­
jegyzéket költségmentesen küld

MUNKTELLGÉPKERESKEDELMI R.-T.
Budapest, V, kér., Váci-ut 6. szám,

a nyugati pályaudvarral szemben.

]C ] Ami jó, az olcsó ! [

Kaán ÜGIirik, lakatos- és kutmester, Újpest, Gyár-utca 59.
• • 
• e VÍZVEZETÉK szerelési és berendezési vállalat.
Készít minden e szakmába vágó munkát. Nagy raktár takarék- és asztali tűzhelyekben.

SWIPERSKI-iÄ
3—200 lóerőig, a legkiválóbb kivitelben.

Egyszeri) szerkezet és kezelés. Olcsó beszerzés, üzem és 
ntartás. Hosszú élettartam. Feltétlen üzembiztonság, szelepek 

és mágnesgyujtás nélkül.

Teljes villamos berendezések önálló teleppel. 
Müncheni benzin-, gáz- és szivó- 
:: gázmotortelepek. ::
Mm S- W. villamos motorok, 
dinamók, centrifugál szivattyúk, 

gőzturbinák.
Költségvetéssel és mérnöki látogatással szívesen szolgálunk, 

ELEKTRA villamos és erőtelepeket építő részv, .társ.
Budapest, V., Gyán-u. II|M. :: Telefon 84—64.

-v., -,:r- . ■ V . ; '«sHHH

I
w

§

;:A;

m.



m* »4*

14 ü .1 P E S T 19TJ március 10.

!

m
f;

, A SZÉNSAVAS ÁSVÁNYVIZEK

I H1RÁLYA!
Kapható minden füszerüzletben es vendéglőben. 
— Képviselő: SPITZER ARMIN. ÚJPEST. — |

Értesítés.
Van szerensém tisztelettel Újpest n. é. 

közönségének I). tudomására adni. hogy az
Äpponyi Älbert-utca 40. sz. a.
lévő, régi jó hírnévnek örvendő Vizi
istván-féle

vendéglőt
megvettem. Számos éven át e téren 
szerzett tapasztalataim folytán azon kel­
lemes helyzetbe vagyok, hogy eredeti faj­
borok, naponta elsőrendű friss sör. valamint 
ízletes magyar konyha jutányos áron való 
kiszolgálás által igen risztéit vendégeim 
legmagasabb igényeit is kielégíthetem.

A n. é. közönség b. látogatását és tá- i 
mogatását kéri tisztelettől

üVtichaelisz Ferenc
vendéglős.

>z_

HEGYI LAJOS
hirdetési irodája

folyó évi augusztus hó l-én

Budapest, V!l„ Király-utca 67,,
------- I. em. áthelyeztetett. ~~zz

Halló!
Értesítés.

Halló !

Mindennemű hirdetések es 
reklámok felvetele az összes 
fővárosi-, vidéki- es külföldi- 
lapok és naptarak reszere 
eredeti árban. Költsegvetesek 
és árajánlatok díjmentesen.

Szülők ügyeimébe!
Volt polgári iskolai tanár lelkiismere­
tesen plőkószit a nagy szünidőben

javító-, pótló-, felvételi- és magánvizsgakra 
elemi, polgári, gimnáziumi, real es felső­
kereskedelmi iskolai fiú es leány tanulókat: 
folytatólag a tanév folyamán is gyenge fel­
fogású és tehetségű gyermekekkel korrepetál.

Alaposan oktat továbbá polgári iskolai 
magántanulókat I— VI. őszi. levizsgázásig.

Külön szakszerű tanítás a nemct-francia "yelvben
------------------------------------direkt módszer s érint:

kereskedelmi számtan, könyvvitel, váltoisme 
— és magyar -német gyorsírásban.

Felvilágosítással szive son szolgál

Van szerencsém a nagyérdemű 
közönség 1). tudomására adni, hogy
ÚJPESTEN, KÁROLYI-UTCA ÉS 
LŐWY-UTOA (Reich-féle házban)
urí- és női ruha ZZ=Z 
vegytisztító műhelyt
nyitottam.

Egész öltönyt 3 kor.-ért tisztitok. 
Elvállalok minden e szakmába 

vágó munkákat a LEGOLCSvBR 
ÁRAK mellett.

Támaszkodva e szakmában több 
év óta szerzett bő tapasztalataimra, 
kérem a nagyérdemű közönség 
h. pártfogását, maradtam tisztelettel

ROSENBERG ILLÉS

FEHÉR ÁRMIN
cimfestő,

elvállal minden e szakmába vágó 
munkát. — Újpest, József-utca 

és Mária-utca sarok.

Rákospalota^
337 öles háztelek eladó. Bő­
vebbet ,,Magyar Gazda“ kiadóhi­
vatalában. Budapest, X'. Géza-u. 3.

Halász István
volt púig. és keresi?.' :sl6lat tatár 

állami iskolai tanító.
Lörinc-utca 5i. szám.

NAGY ERNŐ
□ CIMFESTŐ CD
ÚJPEST ARPAD-UT, a LŰRINCZ-UTCA SAROK.

Rákospalotán

HÁZTELKEK
6 évi részletfizetésre 
vasút mentén eladók.

Orosz Bertalan
Rákospalota. Bocskay-utca l.szám alatt.

FOGAK
es teljes fogsorok, szájpadlás és inylemez nélkül 
Arany fogkoronak. aranyhidak és mindennemű 
kanosuk (Vulkánit) fogazatok, melyeket nem 
kell és nem ís -ellet a szájból kivenni. Ll- 
törhetetlenek, szagot, izt nem kapnak. Az 
ételmaradékuK alája nem rakodhatnak. A 
gyökér eltávolítása teljesen fölösleges. A ter­
mészetes fogaktól nem lehet megkülönböz­
tetni. 10 évi jótállásai. Vidékiek egy nap alatt 
kielegittetnek. megvárhatják. K szájpadlás nélküli 
mülugak kizárólagosan csakis niu'urmen)bon 
készíttetnek, a legújabb amerikai mod szerint 

Mérsékelt árak.

KELLERMANN BÉLA
fogmüterme

Budapest. VI., Vörösmarty-u. 53.
A nyugati pályaudvar közelében

Fogadok egésznap, vasár-ésiinnepnapokonis.

irteaté Újpesten, Árpád-ut 50, sz. a, férfiszabó üzletetSzives tudomására hozom 
a t. közönségnek, hogy ...

__________  nyitottam, hol mérték után már 25 koronától kezdvg készítek uriruhákat a
ieíí'ujabb divat szerint. Továbbá állandó nagy raktárt tartok saját műhelyemben készült térti-, fiil­

és gyermek ruhákban a legfinomabb minőségben és a legolcsóbb árakban. ===========
Szives támogatást kér kiváló tisztelettel BRUDER HENRIK* uriszabó, Árpád-ut 50.

& „A,.*,,*a*„*a*/.A ,*a*. *„*A<|k**rf*A^r*5*rt*£.*- ;*"*?*/!*avt.r.;. S»SIG!ZS6sSfetóf>«r.,y:'-—«v

technikai berendezőBLAU LlPOT Újpest, Árpad-ut 79. szám. |
Elvállal vízvezeték-, kutak-, csatornázásokat, szagtalan angol 
árnyékszékek-, fürdőszobák és öntöző hydransok berendezését.

$ Továbbá légszesz- és villnnyvilágitási-csillárok, légszeszfőzők- és erőátviteli berendezések a
Telefon. legolcsóbb árban és jótállás mellett vállaltainak el. Telefon. jM»

I
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által a hegedű 
jobb és kelle­
mesebb han­

got ád.
Mindenféle hangszerek 2570-al olcsóbban 

beszerezhetők mint Budapesten.
VARJÚ BÉLA hangszerkészítő mester

b jpest, Árpád-ut 61. szám.

r„Ehrlich BOBirt
az orvostudomány o világtörténelmi jelen­
tőségű győ^eljárásaalkalmazástnyorköz- 
votlon külföldi személyes tapasztalat‘alapján

Dp. MITZGER
hírneves szakintézetében

Budapest, Andrássy-ut 51. szám.

L

Modern berendezés és megbízhatósága 
folytán egyike a kontinens legelsőrangu 
és nevű intézeteinek, amelyek fölött a 
mai orvosi tudomány a vér-, nemi-, ideg­
betegség és férfigyengeség gyógyítása 
terén rendelkezik. — Tapasztalt gyors és 
maradandó értékű biztos eredmények folytán 
a tisztoletdij teljes gyógyulás után fizethető.

Az intézet egész nap nyitva.

Ehrenstein Márton
órás és ékszerész

Újpest, István-u. 3. szám.
Daktáron tart arany-, ezüst- és diszmü-tárgyakat, 
11 inga és fali órákat omega aranyból, nagy 
választék. — Óra- és ékszerjavitás a legpontosab­

ban eszközöltetik.

Fogak szájpadlás 
nélkül, rá­
gásra azon­
nal használ­

hatók, 4 koronától. Győkéreltávolitás 
teljesen felesleges. Aranyhidak és koro­
nák 10 évi írásbeli jótállással 24 óra 
alatt, vidékieknek 12 óra alatt készít­
tetnek, foghúzás teljesen érzéstelenítve, 
tartós tömések 3 koronától. — Régi, 
hasznavehetetlen fogsorokat és fogakat 
24 óra alatt hasznavehetövu alakitok. 
Mérsékelt árak 1 — Részletfizetésre is. 
Rendelés egész nap. Vasárnap és ün­
nepnap is. A vidékről beküldött törött 
miifogak még aznap javítva vissza­

küldetnek.
Dr. Hegedűs Jakab
Budapest, Vili., Erzsébet-körut 44.

földszint.
Specialista minden fog- és szájbetegség­
ben. — Kérem a pontos címre ügyelni.

ÉDEN“ élő- es müvirágkereskedö
_________ Újpest, István-u. 2.

Frissen metszett élővirágok, alkalmi csok­
rok, mü- és élő virágkoszoruk dús rak­
tára. Pontos és lelkiismeretes kiszolgálás

Elegáns, fess női és gyermek ruhákat
Mils «ZOG GYULÁNÁL HM!
Újpest, Arpád-ut 45. szám.

Menyasszonyi kelengyéket és gyász­
ruhákat 4 óra alatt készít. 2—ö2
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ÚJPEST

(J-BegedUkben,*?*1 ta-
"■angfoknzatu gerenda beilíssztése Máthé Kálmán huscsarnoka,

A megtisztelő közóhajnak engedve,

Újpesten, ilUila-utca V. sz. alatt
(saját házunkban) a legkényesebb 
igényeket is kielégítő s a modern 
kornak mindenben megfelelő —

HUSCSABHOKOT
nyitottam. — Amidőn ezt összes 
ösmerőseimnek, jóbarátaimnak s 
Újpest n. b. közönségének tudo­
mására adom, ugyanakkor kérem 
szives megrendeléseiket, melyek 
minden esetben pontosan,gondosan
és leikiismeret esen eszközöltetnek, 

kiváló tisztelettel
Máthé Kálmán
mészáros-mester.

Akar ön hozzátartozóinak kellemes 
meglepetést szerezni? Akkor 
lepje meg egy életnagysága 
arcképpel.

Életnagysága arcképek bármely régi fény-
1 • Uva?u Platin°tip>a, olaj-, pasztel stb. 
kivitelben művésziesen készíttetnek.

• •• ’ •# -w. ' *•.1-...-:.' ■''1. ■ ff
v ' ■

Ki ne ismerné?
a jó Jäckl György bácsit

ki 20 éven át hordta Soroksárról 
mindennapi kenyerünket. Ezentúl 
nem szállít kenyeret, ti© V3I1
jó zamatos saját 
termésű bora melyet 
nagyban és kicsinyben olcsó árak mellett 
bárkinek és bárhová házhoz szállít.

Czim: Jäckl György Soroksár.

OUDNY LAJOS
szucs-

és sapka- 

készitö ::

Rákospalota, Földváry-utca 20.

Zeeybröck Zala Rezső
Figyelem! Figyelem!

Alapit tiltott. 1890
Budapest. Terét, körút 6. Telefon 106-71

□ Magánkutató
iroda n budapestUUUft !—I Rákóczi-ut 75.
Elvállal kényes megbízásokat, megfigye­
léseket, nyomozásokat, elvállal továbbá 
minden nemesség! ügyet, ős- és családfák 
összeállítását. Hűséges, megbízható alkal­
mazottak. — A legszigorúbb diszkréció.

Ingyen Grnmnfnn
ser Újpesten.
Hatata nagy beszélő jngyen kap

Kossá Magyary Gdza ™;°n
----------------- —----------- -— — ( Z-4o

gépét és egy csomag tűt
ha nálam lemezt vásárol.
Elsőrendű lemezek és az összes újdon­
ságok mesés olcsó áron kaphatók
Wass János műtermében
Újpest, József-utca 17. szám.

Festék, kence és máz, lakkok és olajok, cement, gipsz és nyers­
anyagok, mindennemű háztartási cikkek nagy lerakata:---------------- ••«■ los» vinne* nagy leraKaia :

REICHARD ES SAS cégnél
Újpest, Árpád-ut 44. szám alatt. Telefon 158

Kérjen Sas-féle padlóbeeresztő-olajat!
34.

Oycrmcbbocsi
már

# Mi i '

12 korona árban
kapható

Magyar kosárfonó­
gyár üzletében

Budapest, v, kér., Lipút-körut ™

SErSl-'v";-'
Árjegyzék kerti bútorról 
és utazó kosárról ingyen.
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Ritka kedvező alkalom.

Boti tiiz folytán
a dúsan felszerelt raktáromból megmaradt saját műhelyem­
ben készült tartós, elegáns cipőket mindeá elfogadható 
■ iB ■ árban a legjutányosabban eladom ■ ■ ■

Bernstein Mór
Árpid ut és Apponyi A-u. sarok. (Saját ház.)

41

Eredeti

essner
■ ■ folytonégő

biztonsági szabályzóval.

■ ■

Egyszeri betüzeléssel egész télen ke­
resztül égnek, miáltal a naponkénti 
betüzeléssel járó fáradság és alkalmat­

lanság megszünik.rr;-----

Rendkívül pontos 
szabályzás !

Látható tűz!
Melegkisugárzás 

alól!
Fűtőanyag meg- 
takaritas bármely 
más rendszerrel 
szemben 20—50 

százalék.

Phönix.
Az eredeti Riessner-kályha 
az egyedüli tökéletes folytonégő.

Kitűnő minőségű

eidinger
és egyéb rendszerű

kályhák, f
Takarék-

tűzhelyek, 

kályha- és 

tűzhely- 

alkatrészek.

asztali

tűzhelyek,

kályha-

előtétek, 

széntartók stb.

nagy választékban.

TÜRNAY és RESCH r: Újpest, Árpád-ut és 

István-u. sarkán.

.Szabadság“ könyvnyomda Újpest. Tavasz-utca 1.
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